

暖暖新年

·政通人和

高举旗帜 逐梦远航

市委市政府举行春节团拜会

本报讯(记者 刘俊礼 王莹 张昕) 岁月不居,时节如流。昨日下午,市委、市政府举行2019年春节团拜会,省会各界人士欢聚一堂,共贺佳节、共话发展。

省委常委、市委书记马懿出席团拜会。

王新伟、焦豫汝、胡荃、黄保卫、马健、周富强、王鹏、杨福平、于东辉、牛卫国等在郑的副市级以上领导同志出席团拜会。

市委副书记、市委组织部部长焦豫汝主持团拜会。

市委副书记、市长王新伟代表市委、市人大、市政府、市政协和郑州警备区,向奋战在郑州各条战线上的建设者、向关心支持郑州发展的各界人士、向全市广大群众,致以节日的问候和新春的祝福。

王新伟说,2018年,在习近平新时代中国特色社会主义思想的正确

指引下,在党中央、国务院和省委、省政府的坚强领导下,全市上下以拼在一线、走在前列的担当,保持了经济社会的平稳健康发展,办成了一批大事要事,昂首阔步向国家中心城市迈进。我市地区生产总值破万亿、常住人口破千万、人均生产总值破10万,航空港区、自贸区郑州片区、自主创新示范区、跨境电商综试区、大数据综试区“五大国家战略”释放叠加效应,综合承载力、产业支撑力、环境吸引力、城市影响力持续提升,民生福祉持续提升,政治生态风清气正,展现了和衷共济、敢打硬仗、善作善成的良好风貌。

王新伟表示,今年是新中国成立70周年,也是决胜全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。省委十届八次全会和刚刚结束的省两会,发出了“争做新时代出彩河南人”的

动员令,对郑州提出了“龙头高高扬起来”,勇做先行者、当好排头兵、做好领头雁的新要求。全市上下要以坚如磐石的恒心、使命必达的决心、勇立潮头的信心,解放思想再出发,担当履责务实干,民生为本办实事,管党治党不放松,奋力谱写郑州国家中心城市建设的新篇章,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。

驻郑部队首长,正市级离退休老同志,中央驻豫、省驻郑、市属新闻单位主要负责同志,中央及省驻郑企业负责同志,中央及省属驻郑科研院所负责同志,市属重点企业主要负责同志,驻郑金融机构负责同志,慈善人士代表、残疾人代表、社会各界代表以及市直机关各单位负责同志也参加了团拜会。

团拜会上,大家互致新春问候和祝福,并观看了精彩的文艺演出。

市领导看望慰问离退休老同志

嘘寒问暖送祝福 声声问候暖人心

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)近日,省委常委、市委书记马懿亲切看望慰问在郑的部分离退休老同志,向他们致以节日问候和新春祝福。

焦豫汝、牛卫国等一同看望慰问。

马懿一行看望慰问了张德广、王文超、陈义初等老同志,每到一位老同志家里,都与他们促膝交谈,关切地询问他们的健康、生活情况,感谢他们为郑州改革发展作出的突出贡献、打下的坚实基础,并认真听取他们对市委、市政府工作的意见建议。马懿说,去年以来,在省委、省政府的坚强领导下,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为

指导,认真贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,深入贯彻习近平总书记视察指导河南时的重要讲话精神,落实新发展理念和以人民为中心的发展思想,坚持以党的建设高质量推动经济发展高质量,凝心聚力、真抓实干,促进经济社会持续健康发展,党的建设不断加强,国家中心城市建设和郑州大都市区建设引领区域发展的战略导向越来越明确,社会各界对郑州发展的预期越来越好,郑州面临着前所未有的历史性发展机遇,也肩负着更大

的责任担当。希望老同志们继续发挥优势,一如既往地关心支持和参与郑州的发展,为推动郑州各项事业贡献更多智慧和力量。各级各有关部门要贯彻落实好中央和省委关于做好老干部工作的部署要求,用心用情用力为离退休干部办实事、办好事,让广大老干部老有所养、老有所医、老有所乐、老有所为。

老同志们对市委、市政府的亲切关怀表示衷心感谢,对郑州经济社会发展取得的新成就给予高度评价,表示一定会继续发挥余热,为郑州加快建设国家中心城市作出自己的贡献。

市领导看望慰问市属新闻媒体

推动媒体融合向纵深发展

持续提升舆论传播力引导力影响力公信力

本报讯(记者 董艳竹 袁帅)昨日下午,市领导张俊峰看望慰问市属新闻媒体,为坚守岗位的新闻工作者送上新春祝福。

“春节就要到了,代表市委给大家拜年啦,祝大家新春快乐!”在郑州报业集团,张俊峰与一线编辑记者亲切交谈,感谢大家为宣传郑州所做的努力和贡献,详细了解郑报融媒在推动媒体深度融合方面取得的成绩,重点了解了过去一年,郑报融媒在宣传郑州、

讲好郑州故事方面所做的重点工作,并现场发布郑报融媒拜年视频;在郑州人民广播电台,张俊峰认真听取了郑州交通广播媒体融合发展、春节期间节目播出和2019年整体规划情况,详细了解郑州电台融媒指挥中心建设运行情况和相关栏目所得到的成效;在郑州电视台,张俊峰听取了郑州电视台融媒品牌——看郑州运行情况,并与正在现场采访的记者进行连线,叮嘱现场记者,要把更多更好的节

目呈现给百姓。

张俊峰充分肯定过去一年我市新闻战线为全市经济社会发展做出的积极贡献,并寄语市属新闻媒体,要深入学习贯彻习近平总书记关于媒体融合的重要指示精神,推动媒体融合向纵深发展,进一步做好新形势下党的新闻舆论工作,持续提升舆论的传播力、引导力、影响力、公信力,让正能量更强劲、主旋律更高昂,为郑州建设国家中心城市提供强有力的舆论支持。

把喜庆带回家

春节旅游
看看这些提示

本报讯(记者 成燕)为使大家度过一个快乐祥和的假期,昨日,省文化和旅游厅发布春节旅游温馨提示。

1.选择旅行社尤其是通过网络平台报名出游时,要确认旅行社的资质和经营范围,再与旅行社签订书面合同或电子合同,索取正规发票并保留转账记录。

2.在参加滑雪、潜水等高风险项目时,应结合自身实际情况量力而行。在灯会、庙会等人流集中地区游玩时,要防止钱物失窃、拥挤踩踏等发生。还可根据需求选择购买旅游人身财产伤害保险。

3.旅游购物前一定要多比价格,货比三家,并注意防止货品被掉包。妥善保管购物凭据以便自身维权。

4.旅游维权要理性,可向当地旅游行政主管部门反映情况寻求解决,同时要注意收集、保管好相关证据材料,在投诉时效内(合同结束后90天内)进行投诉。